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Product Description

| Osservazioni e ricerche

sperimentali sulle scintille
continue. Con 12 figure e due
tavole fuori testo una delle quali
a colori. Unito insieme a: Idem,
La ionizzazione e la convezione
elettrica nei gas, Bologna,
Zanichelli, 1907

Read More

SKU: 675

Price: 70,00€

Stock: instock
Categories: Matematica

autore: Amaduzzi Lavoroeditore: Zanichelliluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1919

In 8, pp. 62, 368. Rilegatura mezza pergamena, angoli, fregi e tassello in oro. Figure nel testo.
Forellino all'antiporta del Vol. | per il resto pagine molto fresche rilegato in pelle Buono (Good)

(675)



https://viborada.it/prodotto/osservazioni-e-ricerche-sperimentali-sulle-scintille-continue-con-12-figure-e-due-tavole-fuori-testo-una-delle-quali-a-colori-unito-insieme-a-idem-la-ionizzazione-e-la-convezione-elettrica-nei-gas/
https://viborada.it/categoria-prodotto/matematica/
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Commentario del codice civile.

_ _ Delle obbligazioni in generale.
Libro quarto: Obbligazioni art. 11731176

il A ’ Artt. 1173-1176
(][ X

elle obbligazion
E] genera’e Read More

SKU: 17941
Price: 65,00€

Stock: outofstock
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f Categories: Diritto

o autore: Di Majo Giaquinto, Adolfoeditore: Zanichelli
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Product Description

In 8, 528 pagine, legatura editoriale con sopracop. come da foto, tracce di polvere alla
sopracop. e al taglio rilegato Molto buono (Very Good) (17941)

Constitutionis dogmaticae
Constitutionis Dogmaticae - =
Lumen Gentium . Lumen gentlum synopsis

 SYNOPSIS .o
' HISTORICA SKU: 17337

Price: 65,00€

Stock: instock

a cura di

Ginseppe Alberigo « Franca Magistretti

Categories: Religione

autore: Alberigo Giuseppe, Magistretti Franca a cura
dieditore: Istituto per le Scienze Religioseluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1975

Istituto per le Scienze Religiose
pl?ologm 1975



https://viborada.it/prodotto/commentario-del-codice-civile-delle-obbligazioni-in-generale-artt-1173-1176/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
https://viborada.it/prodotto/constitutionis-dogmaticae-lumen-gentium-synopsis-historica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Product Description
XXXVII, 609 p.; 28 cm + 1 c. Legatura tutta tela con titoli impressi in nero sul piatto e sul dorso.
Timbro di biblioteca sul frontespizio, volume dismesso rilegato Buono (Good) (17337)

| ARNOLD SOMMERFELD 1 Lezioni di fisica teorica.
Lezioni di fisica teorica | ~ Volumel, Meccanica
MECCANICA |
Read More
| ZANICHELLI SKU: 12148

Price: 65,00€
Stock: outofstock
Categories: Scienze

autore: Arnold Sommerfeldeditore: Zanichelliluogo-
T e edizione: Bolognaanno-edizione: 1984

LEZIONT

Product Description
XIll, 306 p. ; 24 cm. Brossura. Figure e formule matematiche nel testo. Ristampa anastatica
dell'edizione originale del 1957 brossura Molto buono (Very Good) (12148)



https://viborada.it/prodotto/lezioni-di-fisica-teorica-volume1-meccanica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/
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Venti spettacoli. Con Rina
Morelli / Paolo Stoppa. A cura di
Mario Ramous

Read More

SKU: 6691

Price: 65,00€
Stock: outofstock
Categories: Teatro

autore: Luchino Viscontieditore: S. T. E. B.luogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1958

Product Description

pp. 56, in 4. Brossura editoriale con sovraccoperta illustrata e incamiciata che risulta staccata
dal libro. Numerose illustrazioni b/n applicate nel testo. Prima Edizione. L'opera contiene:
Antigone di J. Anouilh. A porte chiuse di]. P. Sartre. Delitto e castigo di F. Dostojevskij. Zoo di
vetro di T. Williams. Euridice di J. Anouilh. Rosalinda di W.S hakespeare. Vita col padre di
Lindsay e Crouse. Un tram che si chiama desiderio di T. Williams. Oreste di V. Alfieri. Troilo e
Cressida di W. Shakespeare. Morte di un commesso viaggiatore di A. Miller. Un tram che si
chiama desiderio di T. Williams. Il seduttore di D. Fabbri. La locandiera di C. Goldoni. Le tre
sorelle di A. P. Cecov. Zio Vania di A. P. Cecov. L'impresario di Smirne di C.Goldoni. Uno sguardo
al ponte di A.Miller. | ragazzi della signora Gibbons di W. Glickman e J. Stein brossura Buono
(Good) (6691)



https://viborada.it/prodotto/venti-spettacoli-con-rina-morelli-paolo-stoppa-a-cura-di-mario-ramous/
https://viborada.it/categoria-prodotto/teatro/
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Oy g e Il greco del Nuovo Testamento.
(s R . .. -
LE22 s Morfologia. Lezioni. Chiavi e
Ooni s paradigmi (Vol. 1 e 2)
~ 8¢

Z Read More

< SKU: 18185

Price: 60,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Swetnam, Jameseditore: EDBluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1998
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Product Description
2 volumi in 8, 704 pagine complessive, brossura brossura Ottimo (Fine) (18185)



https://viborada.it/prodotto/il-greco-del-nuovo-testamento-morfologia-lezioni-chiavi-e-paradigmi-vol-1-e-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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r | . | Elegie di Tibullo volgarizzate pel
ELEGIE marchese Antonio Cavalli di
Ravenna con testo e note

"DI TIBULLO

B VOLGARIZZATE Read More
' o PEL SKU: 17806
MARCHESE ANTONIO CAVALLI Price: 60,00€
DI RAVENNA . Stock: instock
CON TESTO E NorE Categories: Poesia

gu———ry, autore: Tibulloeditore: coi tipi del Nobili e Comp
' m a TR luogo-edizione: Bolognaanno-edizione: 1827
iy At

BOLOGNA
COl TIPI DEL NOBILI E cCOMP.

1827,
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Product Description

In 8, pp. 392. Rilegatura coeva mezza pergamena, tassello e oro. Testo a fronte. Eichetta di
bilioteca sul dorso e timbri sul frontespizio (vedi foto), volume dismesso. Rarissime e lievi
fioriture rilegato Buono (Good) (17806)



https://viborada.it/prodotto/elegie-di-tibullo-volgarizzate-pel-marchese-antonio-cavalli-di-ravenna-con-testo-e-note/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
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| doni di Atena. Le origini

Joel Mokyr storiche dell'economia della
[ doni di Alena
e T conoscenza

Read More

SKU: 16596

Price: 60,00€
Stock: outofstock

Categories: Saggi

m Caolleziome di Testi e di St

Bolognaanno-edizione: 2004

Product Description

autore: Mokyr Joeleditore: Il Mulinoluogo-edizione:

In 8, pp. 484. Cartonato editoriale. Collezione di Testi e di Studi rilegato Molto buono (Very

Good) (16596)

LABORATORIO 1

La fisica di

1: Matemat
meccanica,
Strumentaz
campi, elett
elettrici, el
semicondut
Ottica delle
con i laser,

nucleare.

Read More

SKU: 12343
Price: 60,00€


https://viborada.it/prodotto/i-doni-di-atena-le-origini-storiche-delleconomia-della-conoscenza/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
https://viborada.it/prodotto/la-fisica-di-berkeley-laboratorio-1-matematica-e-statistica-meccanica-fluidi-2-strumentazione-elttronica-i-campi-elettroni-e-campi-circuiti-elettrici-elettronica-con-i-semiconduttori-acusti/
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Product Description

Stock: outofstock
Categories: Scienze

autore: Alan M. Portis, High D. Young a cura di
editore: Zanichelliluogo-edizione: Bolognaanno-
edizione: 1977-1985

3 v. di pp. XI+98, XllI+245, XI+122 : illustrazioni nel testo ; 25 cm. Brossura brossura Buono

(Good) (12343)

Product Description
In 8, pp. 316, 426. Rilegatura coeva mezza pelle, 4 nervetti e oro. Figure b/n nel testo.
Piccolissima mancanza alla cuffia sup del vol. 2. rilegato in pelle Buono (Good) (833)

Italia antica. Ricerche di storia e
di geografia storica. Volumi 1 e
2.

Read More

SKU: 833

Price: 60,00€
Stock: instock
Categories: Varie

autore: Pais Ettoreeditore: Zanichelliluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1922



https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/
https://viborada.it/prodotto/italia-antica-ricerche-di-storia-e-di-geografia-storica-volumi-1-e-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Kim Happiness. Curated by
PHILIPPE CHANCEL Nichel Poivert

Read More
SKU: 21020
Price: 55,00€
Stock: instock

Categories: Arte

KIM HAPPINESS

autore: Philippe Chanceleditore: L'Artiereluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 2020

Product Description
In 4, pp. 100 circa n.n. Legatura rigida cartonata con titoli in oro sul piatto e sul dorso.
Numerose foto anche a colori brossura Perfetto (Mint) (21020)

Roma dal comune di popolo alla

STORIA DI ROMA

- Signoria Pontificia (1252 - 1377)
e Read More
o vorovo” | SKu: 19844
s Price: 55,00€

Stock: instock
Categories: Storia

autore: Theseider, Eugenio Dupr??editore: Cappelli
luogo-edizione: Bolognaanno-edizione: 1952
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https://viborada.it/prodotto/kim-happiness-curated-by-nichel-poivert/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
https://viborada.it/prodotto/roma-dal-comune-di-popolo-alla-signoria-pontificia-1252-1377/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Product Description

In 8, pp. 789. Legatura tutta tela e oro, sovraccoperta con minime e lievi abrasioni. Stroria di
Roma IX. rilegato Molto buono (Very Good) (19844)




